

Эссе на тему: «Моя профессия – менеджер»

Подготовила воспитатель:

Комиссарова Диана Анатольевна

Когда ко мне пришла заведующий детского сада, и сообщила, что меня включили в списки на курсы «Менеджер в образование», я расстроилась. Но когда первая волна негодования прошла, я обратилась в интернет-энциклопедию, чтобы подробнее узнать об этой профессии. Проанализировав информацию, я пришла к выводу, что это очень интересная профессия и к тому же очень востребованная на рынке труда.

На первых лекциях Морозова Татьяна Петровна, так увлекательно рассказывала о профессии менеджер, что мною овладела интереснейшая мысль, каким даром должен обладать менеджер, чтобы убедить всех в правильности своих действий.

Проанализировав полученную информацию на лекциях, прочитав дополнительную литературу, я пришла к выводу: менеджер, прежде всего, должен обладать даром убеждения, инициативностью, умением работать в коллективе и гибкостью мышления. Должен иметь способность к азартным поступкам, но при этом понимать ответственность за возможные риски, постановке краткосрочных и долгосрочных целей и определение приоритетных направлений развития.

Что касается кадровой политики, то менеджеру необходимо уметь равномерно распределить обязанности и регулировать деятельность находящихся в его подчинении людей, находя для каждого определенные стимулы для того, чтобы сотрудник по максимуму отдавался работе. Стоит ещё отметить, такие важные качества, которыми он должен обладать: стрессоустойчивость и умение рационально использовать время.

Хотелось бы отметить то полезное и интересное, что я почерпнула из данных курсов профессиональной переподготовки. Например, HR, problem solving, time management, геймсторминг, рудимент. Особенно меня

заинтересовала Форсайт-сессия. В будущем планирую применить данную технологию в работе с родителями в виде круглого стола.

Так же на курсах преподаватели рекомендовали почитать литературу, которая поможет нам в работе. Одна из них книга Маргарет Паркин «Сказки для бизнес – тренеров». Проанализировав данную литературу, я пришла к выводу, что ее можно использовать на родительских собраниях.

Современные требования ФГОС включает в себя такой формат образования как инклюзия. Сами ФГОС по сути внесли много положительного в систему образования, а именно, повысили социальный статус дошкольного образования. Если рассмотреть инклюзивное образования, то отзывы о нем достаточно противоречащие. Одни считают, что оно просто необходимо для детей с ОВЗ и детей – инвалидов, а другие, что это недопустимо. На мой же взгляд, такой вид образования должен существовать, но при ряде условий: наличие квалифицированных кадров (тьюторов, ассистентов, воспитателей, логопедов, педагогов – психологов), доступность образовательной среды (не на бумаге, а не практике); доброжелательное отношение окружающих (педагогического коллектива, родителей, воспитанников).

Уже сейчас, работая воспитателем, я использую навыки, полученные в процессе обучения менеджменту. Мне очень нравится что, в этой профессии нужно думать, размышлять, принимать решения, организовывать, планировать. А самое интересное для меня – это то, что профессия менеджера предполагает работу с людьми и этим она схожа с профессией воспитателя.